



平成19年8月7日

各位

会社名 株式会社 三越
 代表者名 代表取締役社長 石塚 邦雄
 (コード番号 2779 東証第1部、大証第1部、名証第1部)
 問合せ先 コーポレート推進室長 田中 康博
 (TEL. 03 - 3241 - 3311)

(訂正)平成19年2月期 決算短信の一部訂正について

平成19年4月12日付で開示いたしました「平成19年2月期 決算短信(連結)」および「平成19年2月期 個別財務諸表の概要」の記載事項の一部につきまして誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 平成19年2月期 決算短信(連結) 27ページ

連結財務諸表等

注記事項

(ストック・オプション等関係)

当連結会計年度(自平成18年3月1日至平成19年2月28日)

1. スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況

(2) スtock・オプションの規模及びその変動状況

ストック・オプションの数

(訂正前)

	2004年6月発行 新株予約権	2005年6月発行 新株予約権	2006年6月発行 新株予約権
権利確定前 (株)			
前連結会計年度末		<u>134,000</u>	
付与			72,000
失効			2,000
権利確定		<u>134,000</u>	
未確定残			70,000
権利確定後 (株)			
前連結会計年度末	116,000		
権利確定		<u>134,000</u>	
権利行使	5,000	5,000	
失効			
未行使残	111,000	<u>129,000</u>	

(訂正後)

	2004年6月発行 新株予約権	2005年6月発行 新株予約権	2006年6月発行 新株予約権
権利確定前 (株)			
前連結会計年度末		<u>130,000</u>	
付与			72,000
失効			2,000
権利確定		<u>130,000</u>	
未確定残			70,000
権利確定後 (株)			
前連結会計年度末	116,000		
権利確定		<u>130,000</u>	
権利行使	5,000	5,000	
失効			
未行使残	111,000	<u>125,000</u>	

2. 平成19年2月期 決算短信(連結) 33ページ

連結財務諸表等

注記事項

(1株当たり情報)

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自平成17年3月1日 至平成18年2月28日)	当連結会計年度 (自平成18年3月1日 至平成19年2月28日)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額(百万円)	-	-
普通株式増加数(株)	<u>40,556,252</u>	<u>38,979,907</u>
(うち新株予約権付社債)(株)	(40,345,821)	(38,687,773)
(うち新株予約権)(株)	<u>(210,431)</u>	<u>(292,134)</u>

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自平成17年3月1日 至平成18年2月28日)	当連結会計年度 (自平成18年3月1日 至平成19年2月28日)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		

当期純利益調整額（百万円）	-	-
普通株式増加数（株）	40,553,506	38,975,914
（うち新株予約権付社債）（株）	(40,345,821)	(38,687,773)
（うち新株予約権）（株）	(207,685)	(288,141)

3. 平成 19 年 2 月期 個別財務諸表の概要 12 ページ

個別財務諸表等

注記事項

（1 株当たり情報）

（注） 1 株当たり当期純利益又は当期純損失及び潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定上の基礎

（訂正前）

項目	前事業年度 （自 平成 17 年 3 月 1 日 至 平成 18 年 2 月 28 日）	当事業年度 （自 平成 18 年 3 月 1 日 至 平成 19 年 2 月 28 日）
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益		
当期純利益調整額（百万円）	-	-
普通株式増加数（株）	40,556,252	-
（うち新株予約権付社債（株））	(40,345,821)	(-)
（うち新株予約権（株））	(210,431)	(-)

（訂正後）

項目	前事業年度 （自 平成 17 年 3 月 1 日 至 平成 18 年 2 月 28 日）	当事業年度 （自 平成 18 年 3 月 1 日 至 平成 19 年 2 月 28 日）
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益		
当期純利益調整額（百万円）	-	-
普通株式増加数（株）	40,553,506	-
（うち新株予約権付社債（株））	(40,345,821)	(-)
（うち新株予約権（株））	(207,685)	(-)

以上